



# Kálvin hírlevél

## A Csákvári Református Egyház lapja



### GYÜLEKEZETI HÍRLEVÉL 2021 KARÁCSONYÁN

*„Mindez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott a próféta által: „Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek” – ami azt jelenti: Velünk az Isten!”*

*Máté evangéliuma 1, 22-23.*

Ennek az ígérésnek az utolsó mondata annyira aktuális: **VELÜNK AZ ISTEN!**

Tavaly a családom karácsonykor karanténban volt, én a szentestét a templom kertjében felállított lakókocsiban töltöttem. A családnak szánt ajándékot letettem a parókia tornácán, integettünk egymásnak, azután lefeküdni tértünk, de mindezek ellenére egyben biztosak voltunk bármilyen nehéz is, **VELÜNK AZ ISTEN!**

A Csákvári Református Egyházközség a mögötte lévő esztendő sok nehézséggel, küzdelemmel, sok örömmel élte meg, és továbbra is fennhangon hirdetjük: Velünk az Isten! Olyan jó, hogy Isten népe minden körülmények között ebben a meggyőződésben van, és kell is, hogy legyen. Mert bizony Ő az, aki megtart bennünket, sőt növekedést ad.

Adventben a készülődésnek, és magának a karácsonynak lényege ez, hogy minden körülmények között **VELÜNK AZ ISTEN**, mert eljött, megváltott és Szentlelke által velünk van.

Ebből fakad erőnk és reménységünk. **ÁLDOTT ÜNNEPLÉST!**

Gere Gábor József  
lelkipásztor

*Árvai Emil : Karácsonyi gyermekvers*

*Egyszer egy királyfi öltözött szegénynek,  
vizsgálni szándékát emberi szíveknek:  
aki befogadta, azt ő is meghívta;  
elvinni magával - királyként jött vissza.*

*Egyszer Isten Fia embernek öltözött,  
csodás Mennysországból e Földre költözött;  
királyi ruháját miattunk levette,  
isteni életét érettünk letette...*

Kedves Testvérek!

Ebben az esztendőben már egy alkalommal igyekeztünk megküldeni hírlevelünket minden gyülekezeti tagunkhoz, bár tudomásunkra jutott, hogy sajnos nem érkezett meg mindenkire. Reméljük, hogy most hasonló helyzetet nem fogunk tapasztalni.

Szeretettel küldjük gyülekezeti naptárunkat minden családnak, mely némi áttekintés ad, a teljesség igénye nélkül, a mögöttünk lévő esztendőre, egyszersmind felvázol egy tervet az előttünk levő időkre.

Gyülekezetünk a járványhelyzet ellenére is épülhetett, a templom és udvarának, kerítésének építkezése, felújítása befejeződött. Elkészült a Kálvin terem udvarán a behajtó és a parkoló. Az óvodánk bővítése és felújítása szépen halad, részben már a gyermekek birtokba vehették, a teljes átadás reményünk szerint tavasszal lehetségessé válik.

Aminek idén is örülhettünk: volt gyermektábor, ifitábor, konfirmáció, lármafagyújtás, gyereknap, gyülekezeti séta, Role koncert a megújult templomudvaron. Hálásak vagyunk a régi és új testvérekért, a gyermekekért a templomban és azért, hogy a járványhelyzet ellenére vasárnapról vasárnapra együtt lehettünk.

Köszönünk minden anyagi segítséget, adományt, kétéves munkát! Köszönjük azoknak, akik nem feledkeztek meg az egyházfenntartói járulék befizetéséről, perselyadományról, és ilyen módon is kifejezték gyülekezetünkhöz való tartozásukat.

Remélve, hogy egyre több találkozásra lesz lehetőségünk, mindnyájatok életére Isten áldását kérve, a Csákvári Református Egyházközség elnöksége

Baross Botond  
gondnok

Gere Gábor József  
lelkipásztor

Áldott karácsonyt, és boldog új évet!

#### Istentiszteleti alkalmaink

*Advent 4. vasárnapján 10 órai istentiszteletünkön a Gunyits Ottó zámolyi lelkipásztor és a gyülekezet kórusa szolgál közöttünk. Az alkalom után a templomudvaron szeretettel várunk mindenkit teával, forraltborral és mézeskaláccsal.*

*december 24.-én, karácsony este 17 órakor – istentisztelet, gyermekek műsorával*

*december 25.-én, karácsony első napján 10 órakor – istentisztelet, úrvacsorával*

*december 26.-án, karácsony második napján 10 órakor – istentisztelet*

*december 31.-én, óesztendő utolsó napján 10 órakor – istentisztelet*

*január 1-jén, újesztendő első napján 10 órakor - istentisztelet*